



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
HRVATSKI STUDIJ
UNIVERSITY OF ZAGREB
CENTER FOR CROATIAN STUDIES

Temeljem odredbe članka 30. Pravilnika o ustroju i djelovanju Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu (listopad, 2008.), Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija je na svojoj 1. sjednici u 25. ak. godini, održanoj 8. studenoga 2016., donijelo

ODLUKU O DOPUNI
ODLUKE
O IMENOVANJU MENTORA ZA PROVOĐENJE NASTAVNE PRAKSE

I.

Točka 1. Odluke o imenovanju mentora za provođenje nastavne prakse u dijelu koji se odnosi na imenovanje mentora na Sveučilišnom diplomskom studiju *Hrvatski latinitet*, donesene na 2. elektroničkoj sjednici održanoj od 12. do 14. srpnja 2016., mijenja se tako da ista sada glasi:

Sveučilišni diplomski studij *Hrvatskog latiniteta*

Mentori:

1. Iva Novak (Nadbiskupska klasična gimnazija)
2. Marija Pustišek (Nadbiskupska klasična gimnazija)
3. Katarina Filković (VII. gimnazija)
4. Angela Crnobrnja (Gimnazija Lucijana Vranjanina).

II.

U ostalom dijelu Odluka o imenovanju mentora za provođenje nastavne prakse od 14. srpnja 2016. ostaje nepromijenjena.

Obrazloženje

Studenti Hrvatskih studija koji se pripremaju za zvanje nastavnika dužni su obaviti nastavnu praksu koja je obvezni sastavni dio diplomskog studija nastavničkog smjera.

Cilj prakse je omogućiti studentima razvijanje praktičnih aspekata nastavničke naobrazbe kroz promatranje mentorske nastave i osobno iskustvo samostalnog poučavanja, povezivanja teorijske (stručne i profesionalne) spoznaje iz relevantnih kolegija s konkretnim primjerima nastavne prakse, razvijanja osjećaja profesionalnosti i profesionalne odgovornosti te razvijanja vještina samo procjene nastavničke kompetencije.

Odjel za edukacijske znanosti i izobrazbu nastavnika Hrvatskih studija predložio je dopunu mentora za obavljanje nastavne prakse za Sveučilišni diplomski studij *Hrvatski latinitet*.

Znanstveno-nastavno vijeće prihvatilo je prijedlog Odjela za edukacijske znanosti i izobrazbu nastavnika te odlučilo kao u izreci.

Sveučilište u Zagrebu - Hrvatski studiji
Voditelj
Izv. prof. dr. sc. Mario Grčević

Zagreb, 8. studenoga 2016.

Klasa: 640-01/16-2/0063
Ur. broj: 380-1/1-16-012

